B A%

JINAN UNIVERSITY

2021 FHRKBOEM T2 IR RENEE A&

skesk sk sk sk sk skoskoskosk skosk skosk skoskoskosk skosk skosk skoskoskosk skoskoskoskoskoskoskokoskoskokoskokoskoskoskoskoskoskoskokoskokosk ko skokoskokoskokoskok skokoskokoskok skok skokoskokoskok skokskokoskok skok ko skok ko skok ke

BALEWSRE: 070201 FIEYFEL. 070205 BRSSPI, 070207 2. 070271 HHEYHE
IR H PR A 601 SR (IE&)

BATE: EERUAGEEER (&) L, FEARE E—HFARSD,

ARIREW 77 150 73, F BN 3 /N,
—. BT (Ftg/NE, ®/NE45, H3249)

_ . e'sinx—x(2x+1)
PREUER lim =

1—cosx

fB=h)—f@) _

2. BH f/(3)=2, M lim T

3. WHB k>0, B f(x)=Inx— g + k 1E (0, +00) AN ECH

VAN
4 FEBRR f x(1+1n? x)
Ax—1P+y*+2z°=1
5. Hithek 2% x WheEE— FR S — ek dhm, Whixdhma 72
z=0

6. % f(x) 2 PA2m AR R, TEXIA [0,27) ERIEIZE f(x)=x2, W f(x) AEEHZEL
£ x = 0 INWET

7. MEH a;,=(1,1,0),a,=(0,1,1), a3 =(1,0,1), NWPHEFEIE B =(4,5,3) RN a,, a,, as FIEMHH
BHB=

8. & f(x,y,2)=x?+4xy +ky*+2z> NIEE A, NS k (UBUETEREZ

FIRRHE: 601 Mm%y (EH)

\|

7/

w
=
H
=
=




—. BEm (LN, /NS4, H3247)

1. BRI %cii%(Sil;x )'” BT oo e e ()
(A) et (B) ev C e (D) e3

2. HERE F() TR f(x)=e/@, H fO)=1, M fOI0)=--- v ( )
A) (n—1)!-e" (B) n!-e” ©C)(n—1)-e" ! (D) n!-e™!

3. % F(x) BIESFEL £(x) 09— DL, T oo ()
(A) F(x) 2IBE < f(x) 2R (B) F(x) AT < f(x) 2HEEL

(C) F(x) AR < f(x) 2 HAKEL (D) F(x) ZHIARE < f(x) 2HIEKEL

p: e A d Y T3
4. s iR xyé 2 YR I e ()
(A) y?=2x2(tanx+C) (B) y?=3x*(In|x|+C) (C) y?=2x%(In|x|+C) (D) y?>=3x%(tanx+c)
5. 7 xoy W LFIEZL x=0,y =0 x+2y—16=0 FEEE F R/ B oo e ()
(A) (2,4) (B) (4,2) (C) (8/5,4/5) (D) (8/5,16/5)
6. F14 fol dxfxl X4/ JEm APy Sr v v v e ee e e e ()
(A) 3 (B) ©) & D) 5
7. E"ﬂ]rﬂg}%Jx2+y2+z2:a2,x+y+z:(), )n\ljfr(xzq_x)ds: .................... ( )
A) wa® (B) 2ma? (©) 2ra? (D) ¢na’
110
8. WHEA=| 1 x o |HFMMHEHERN A, =1FA,=2, Mx=-roerroino... ()
001
A) 2 B)1 €0 (D) —1

FIRRHE: 601 Mm%y (EH)

\|
/
w
A
i
[\
=il




< BRER Lo/, B/NEE8 sy, Hk7247)

1. % y=y(x) HHE x>+ y =tan(x — y) THfiE, H y0)=0, K y’(0)F1 y”(0)
) *T%fw\f *(tanx + 1)*dx,

. RHHZR y? =2x 5 EZ y = x FTREIXIHSE x = 2 Tekk— B TS e AR iR A,
R PR f(x)+2f(x)-3 [, flx—0)dr=—3x+2, H f(0)=0, XK f(x)

2x—4y+z=0
. REZ eV 4x—y +2z=1 BRI,
3x—y—2z—9=0

R [[L(x2+y2)dS, HA SONHER 2 = /X2 + y2 KOV 2 = 17 DI AR NI B .

AL f(r)= o JRF 2 OTERH, RO,
01 2 3
CaEmmsitas| b 20 0 wm
23 01
301 2
2 2 3
CIRFEME A= 1 -1 o, kA
-1 2 1

9. JERAER (3L2 N, #&/NE7 9, 14 99)

1 BB {x,} R x,=v2, x,0=+2+x,. WERREZIRSL, FHRERE.

2. W z=xy+xF(y/x), T F(u)nl, IEHHx—+y2 =z+xy.

FIRRHE: 601 Mm%y (EH)

hs
w
=il
&

p=i




